

# FireWire 800 IEEE 1394b Hi-speed Cable (9pin/9pin M/M) 10-ft.

## MODEL NUMBER: F015-010



### Highlights

- Twice the Speed of Original FireWire - Data Transfers to 800Mbps
- Meets FireWire 800 and 1394b
  Specifications
- Backward compatible to Original
  FireWire components

#### Package Includes

• 10ft IEEE-1394b FireWire 800 Gold Hi-Speed 9pin/9pin Cable

#### Description

Tripp Lite's IEEE-1394b, or FireWire 800 cables, are the latest in FireWire technology, with data transfer speeds up to 800Mbps, twice the speed of original FireWire. This 9pin to 9pin cable connects High-Speed 9pin FireWire 800 devices, such as external disk drives, to a computers FireWire 800 9pin port. These cables are 100% compatible with Apple FireWire, Sony iLink, and all other IEEE-1394b peripherals.

#### Features

- Data transfer rates to 800Mbps
- Hot Pluggable supports Plug-n-Play operation
- Premium triple-shielded cable with molded, Gold connectors
- · Backward compatible with original FireWire systems and devices
- Compatible with PC, Mac, SUN, and other IEEE-1394b equipped systems

# **Specifications**

INPUT		
Cable Length (ft.)	10	
Cable Length (m)	3.1	
PHYSICAL		
Color	Black	
CONNECTIONS		
Side A - Connector 1	9 PIN (MALE)	



Side B - Connector 1	9 PIN (MALE)		
WARRANTY			
Product Warranty Period (Worldwide)	Lifetime limited warranty		

© 2016 Tripp Lite. All rights reserved. All product and company names are trademarks or registered trademarks of their respective holders. Use of them does not imply any affiliation with or endorsement by them. Tripp Lite has a policy of continuous improvement. Specifications are subject to change without notice. Tripp Lite uses primary and third-party agencies to test its products for compliance with standards. See a list of Tripp Lite's testing agencies: http://www.tripplite.com/products/product-certification-agencies